

大家好，今天来为大家分享股指期货五行的一些知识点，和股指期货五行属性的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [中医的阴阳五行理论是伪科学吗？](#)
2. [期货市场中，什么才是顺势而为？](#)
3. [春联里的“五福临门”，是指的哪五福？](#)
4. [平行宇宙究竟是什么？](#)

中医的阴阳五行理论是伪科学吗？

阴阳五行论不是伪科学！如果没有阴阳五行理论在中医学上的应用，我们的前辈早已经病死！我们也没有在这胡说八道的机会了！谢谢邀请！

期货市场中，什么才是顺势而为？

我认为，在期货交易中只有交易了大概率事件，才算是真正意义上的顺势交易。

在上升趋势发展的阶段，浪三突破了浪一的高点，被认为是上升趋势确立。但是，在浪三突破了浪一高点后，短期的上升仍然会发生反转。一旦反转被兑现，实质上就已经否掉了继续上升的可能，形成了技术形态破败，期货价格回到震荡或者下跌已演变为大概率事件了。

此时，如果继续坚持以上升趋势为交易的方向，显然是交易了小概率事件，有意识地回避大概率事件。而去交易小概率事件，成功的概率一定非常低，随之而来的还有与之相对应的亏损。

虽然，在当下看下跌看似和上升趋势的方向是矛盾的，但它属于大概率事件。

我们选择大概率事件进行交易，就是为了获得较高的胜率，以保证稳定盈利的预期。而不是特别地顺应趋势的方向，把交易置于被动。所以，密切追踪大概率事件所代表的方向，并且把它作为交易的方向，这才是真正意义上的顺势交易。

在趋势发展的过程，概率分布并非呈均匀上升的节奏，而是存在剧烈波动，显示了市场的不确定性。

当我们把一个完整的上升趋势或者一个完整的下降趋势进行拆解分析，我们就会发

现趋势的构建包括了主浪和调整浪，主浪与主趋势方向一致，而调整浪的过程却于主趋势的方向相反，上升趋势的回调属于下跌，下降趋势的调整属于上升。而调整浪在趋势中扮演了一个转换和中继的角色，如果交易当下，当一个上升的主驱结束后，未来进入的状况包括了下跌和调整两个结果。至于未来究竟会走下跌还是调整，都是不确定的。因此，当主驱结束后，原趋势方向的概率已经降至到了最低。

在趋势的构建的过程里，主驱一旦结束，主趋势的方向的概率已经降至最低了。而这个阶段就要去区分未来究竟是下跌或者调整了，如果是下跌，那么基本上否掉了原趋势方向，如果是调整，随着调整结束，趋势的方向就会回到原趋势的方向，继续维持原趋势的构建。

而在这个过程里，我们看到，原趋势方向所具备的概率也随之发生了变化，有大概率变为小概率，然后确认为调整后，又变成了大概率，经过突破阶段分界点后，这个概率就上升至极值。

所以，概率分布的状况并非一成不变，而是随着趋势进入不同的阶段后的状况，经过不断确认经过一个由大至小，由小至大的变化。

当主驱结束后，原趋势方向概率下降，进入逆向运行的概率上升，这个逆向运行仍然包含了未来趋势的主驱的可能，和原趋势方向调整的可能性。只有在确认为原趋势方向的调整后，原趋势方向的概率又会发生上升，在突破了分界点之后，这个概率还会继续上升。

我看到许多人，在趋势进入逆势运行的阶段后，开始就以为仅仅是调整。这是固执己见，错误之中忽视了趋势转化的存在。其实，在交易中，当你忽视了一个客观存在的可能性，它往往会发生，并且会把你的交易拖到被动交易之中。交易当下，不能忽视任何一个结果的可能性，你忽视了，它就会忽视你，让你遭受惨重的损失。

要知道，市场除了概率分布的状况能够反映市场的本质以外，其他都是不确定的。

在交易中，如何根据概率分布规划交易策略，达到顺势交易的目的。

上面说过，事件的概率在趋势构建的过程中不断地变化，而这种变化是不是会导致我们交易策略的不一致？

当趋势到了转换的时期，原趋势方向已经变成为小概率事件，而逆向运行和震荡整理，就会变成大概率事件，在这时候，就要排除掉原趋势的方向，进行逆向运行和横盘整理为交易的方向，此为交易了大概率事件，为顺势交易。

但是，在趋势转换之后，这里面仍然存在两种可能性，一个逆向运行，一个横盘整理。逆向运行就会进入逆向趋势的过程，但是横盘整理结束后，仍然存在两种可能性，一个是向着原趋势方向突破，一个是顺着逆向运行的方向。

当原趋势已经死亡，其概率就会骤降，这个时候，我们的交易的大概率事件其实是一个合二为一的事件的集合。如果原趋势为下跌趋势，那么现在实质是在交易上升趋势和横盘整理。只有在上升趋势进一步得到了概率关系的确认后，上升趋势才能成为唯一的交易。所以，在转换的初期，概率关系在逆向运行和横盘整理两个结果了，呈对称性的概率分布，各占百分之五十的概率因子。

但是我们在交易上升趋势和横盘整理时，就会发现他们存在一个共性，就是当下跌趋势结束之后，上升的可能性，随着上升的阶段完成，短期回到了下跌的过程，再回到上升之后。在这些共性里是上升和横盘整理合二为一形成一个大概率事件。同时，在这些共性里，随着价格波动而交易价格波动，其实就是顺势交易的过程。直到上升突破和未突破的两种截然不同的结果发生后，一个结果的概率陡增，一个结果的概率陡减后，选择交易大概率事件就变成了自然而然的事情了。

在上市趋势形成之后，交易上升趋势，即为顺势交易；在横盘整理形成初级构建之后，交易横盘整理，即为交易了大概率事件，然后，依据其突破的方向，在去确定大概率的趋向。

我们看到很多的交易者，在趋势构建的过程里，执行了一成不变的交易计划，而不是因概率转换而去修正交易计划。当上升趋势开始构建，一个做多的计划就会形成，但是在趋势的构建过程里，发生了趋势的转换，下降趋势已经转换为带概率事件，此时，就要及时地修正交易计划了。

所以，在交易的过程里，一定要依据事件的概率转换，去制定交易策略，并且根据概率的变动状况去修正交易策略。

综上所述：

在包括期货等风险商品价格交易中，任何时候都要交易大概率事件，这才是真正意义上的顺势交易。

在商品价格的波动的过程里，概率分布的状况会随着价格波动不断地转化，并非一成不变。

交易策略，一定要根据概率转化去制定，并且随着概率状况的转化去修正。

一个好的交易者，在市场中能够及时发现大概率事件，并且把它作为交易的标的，即为顺势交易。顺势交易不是简单地追随上升趋势或者下降趋势，如果不注重趋势构建过程里的概率分布的状况，并且随着概率转化，根据大概事件修正交易计划，这不是顺势交易。

以上所述，纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解。我们一起探讨~~~

春联里的“五福临门”，是指的哪五福？

“五福临门”的说法最早来自《书经·洪范》，书中说的五福包括：“一曰寿、二曰富、三曰康宁、四曰好德、五曰考终命。”。“考终命”是什么意思呢？“考”是老的意思，“考终命”就是寿终正寝,无疾而终,尽享天年。

然而由于避讳，东汉桓谭于《新论·辨惑第十三》中把“考终命”更改，把五福改为：“寿、富、贵、安乐、子孙众多。”五福相对于六极（六种极其凶恶之事），即“凶短折、疾、忧、贫、恶、弱”。

用现代的话简单地说，“五福”就是“长寿、富贵、康宁、好德、善终”五种圆满之事，基本采用《书经》的说法而没有采用桓谭的修正。

“长寿”指命不夭折而且福寿绵长；“富贵”是钱财富足而且地位尊贵；“康宁”含有身体健康而且心灵安宁的意思；“好德”即生性仁善而且宽厚宁静；“善终”之人能预先知道自己的死期，无病无痛、安详地离开人世。“五福”以“好德”、乐善好施、乐于助人、与人为善为核心，五福合起来才能构成幸福美满的人生，一分开可就不美妙、圆满了！

“五福”后来又逐步演化成“福、禄、寿、财、喜”，可以看做是一种世俗化的演变。

最后敬祝各位读者春节里“五福临门盈万利，八方进财乐典隆。”

欢迎交流敬请关注“山色归读”！

平行宇宙究竟是什么？

天文学上的平行宇宙（Parallel Universes），或者叫做多重宇宙，是科学上未能证实的假设。它们被认为是在我们所居住的宇宙之外，很可能还存在着其他的宇宙，而这些宇宙可能其基本的物理常数和我們所认知的宇宙相同，也可能不同。

这些使人脑洞大开的平行宇宙，神秘且晦涩。专业的科学家使用量子力学、弦理论等数学语言表达平行宇宙的观点，对我们很多人来说简直就是一门难懂的“外语”。

一、平行宇宙被提出来的背景及缘由

20世纪50年代，有的物理学家在观察量子的時候，发现每次观察的量子状态都不相同。而由于空间的所有物质都是由量子组成的，所以这些科学家猜测，既然每个量子都有不同的状态，那么宇宙也很可能并不只是一个，而是由多个或者无限多个类似的宇宙组成。

由此，许多学者依据不同的理论提出了五花八门的有关平行宇宙问题的解释。例如，暴胀理论的奠基人之一、斯坦福大学美籍俄裔科学家安德烈·林德（Andrei Linde）教授就是其中一员。

依据被广泛接受的暴胀理论之“慢滚暴胀”模型，林德找到了“泡沫碰撞”问题的解释，认为真空能量最初的暴胀可以导致宇宙的诞生。即真空能中的能量变成了亿万个小能量泡沫，如同拧开汽水瓶盖瞬间产生的许许多多的气泡一样。而其中的一个小能量泡沫暴胀成了我们今天居住的宇宙。他进行了数学推导之后还发现，许多个与我们的宇宙雷同的平行宇宙也可以由暴胀理论中推导出来。所有的能量泡沫创造出了多重宇宙，即数学上存在无穷多个平行宇宙。

二、如何理解平行宇宙

现在，我们用科学手段能够看到的我们周围的可观测宇宙，在非常大的尺度上显得极为相似。在数十亿光年的空间区域内，星系密度差不多相同。但是我们看不到整个宇宙，因为光线传播的速度有限，可观测宇宙的范围有个限度。在可观测视野之外，宇宙可能是无限伸展的，但未必是统一的。

事实上，局部得出的物理定律和自然常数可能会逐渐不同。想象充满泡沫的宇宙——在每一个气泡之内，条件和参数是统一的；但各个气泡本身则彼此完全不同。我们不难想到，如同海上的泡沫，我们只是身居其中一个好客的气泡中。比如，像暗物质、暗能量之类的东西在我们看来显得很不正常，也许是因为我们看到的只是整体中一个不具代表性的部分，宇宙从总体上说是非常自然和谐的。

在那些与我们这个宇宙气泡平行存在着的既相似又不同的其他宇宙气泡中，也会有和我们的宇宙以相同条件诞生的宇宙，或许还可能存在和人类居住的地球相同的行星，也很可能存在跟人类完全一样的人。同时，在这些不同的宇宙中，事物的发展或许有不同的结果：在我们的宇宙中已经灭绝的物种，在另一个宇宙中可能正在不

断进化，生生不息。

三、平行宇宙存在的依据在哪里

自从平行宇宙的假设被提出以来，尽管有许多科学家和哲学家表示质疑，但仍有一些物理学家和数学家致力于在理论上寻找平行宇宙的证据。

科学家研究发现，量子粒子的奇怪行为可能暗示平行宇宙的存在。在分析了最新宇宙微波背景辐射的温度差异之后，他们认为，这些辐射的微小不均匀性显示的“冷斑”极有可能就是平行宇宙存在的第一证据。

现在离找到真正的证据还十分遥远。因为一方面，理论上真空能的能量泡沫除了暴胀为我们这个宇宙之外，还暴胀出了许多其他宇宙，而我们却永远无法看到或探测到这些宇宙。

另一方面，或许有某种未知因素的作用，其余的能量泡都消失不复存在了。它们每一个气泡本来都可以各自暴胀为宇宙，最终只有我们的这个宇宙幸存了下来。由于找不到一种恰当的方式在描述和解释暴胀的数学方程中加入表示上述未知因素的因子，看来物理学尚需有新的突破。

由此看来，平行宇宙问题实际上只能是一个哲学问题，因为对于其它的宇宙我们是无法进行观测的，并缺乏实践检验和经验支撑。因此也就无法以自然科学的研究方法来判断它们是否真实。

科学的力量在于，凡是未经实验验证的东西就不能被认为是真实的存在。理论上假设的平行宇宙，或许只能是哲学家们纵横驰骋的天地。

（ 谢谢阅读 ）

文章到此结束，如果本次分享的股指期货五行和股指期货五行属性的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！